3agaHus AJ11 BCTYNHUTE/IbHbIX 9K3aMeHOB 1o TeXHu4eCcKuM
cpeacTBaM HHGOpPMATH3ALUU

JdeMmoBepcus

1. Kakoit u3 nepeurcieHHbIX KOMIBIOTEPOB OTHOCUTCS K cTarmoHapHbeiM 1TK?
a) HeTOYK

0) HOyTOYK

B) MOHOOJIOK

T) IJIaHIIET

2. Kakoii n3 nepeunciieHHbIX KOMITBIOTEPOB OTHOCUTCS K MOOMIbHBIM [1K?
a) cepBep

0) HOYTOYK

B) MOHOOJIOK

T') IPOLIECCOP

3. Kakoe u3 nepeyncieHHbIX YCTPOHCTB OTHOCUTCS K TiepUpepUiHbIM?
a) mporeccop

6) comporeccop

B) BIOS

T') MBIITh

4. Kakoe 13 nepeunciieHHbIX YCTPOUCTB HE OTHOCHUTCS K mepudepuiiHbIM?
a) MOJIyJIb TAMSITH

0) Buneoaganrtep

B) MOJIEM

T') MOHHUTOD

5. Kakoe u3 mepednciaeHHbIX YCTPOHCTB OTHOCUTCS K CpeACTBaM KOMMYHUKAIIAN?
a) pUHTEP

0) ckaHep

B) daxc

T) IJIOTTEp

6. Kakoe u3 nepedrcieHHbIX yCTPOUCTB HE OTHOCUTCS K YCTPOMCTBAM AJIsI PaOOTHI C TBEPIBIMH
KOMUSMHU?

a) daxc

0) ckanep

B) MOHHUTOP

r) puzorpad

7. B deMm He u3MepseTcs MPOU3BOAUTEILHOCTH KOMITBIOTEpa?
a) MIPS

0) 6ox

B) FLOPS

r) [T

8. B ueM uzmepseTcs 4acTora COBPEMEHHBIX TIPOIIECCOPOB?
a) T

0) kl'1g

B) CEK

T') MKCEK



9. B uem m3mepsieTcst 00beM maMsITH coBpeMeHHBIX [TK?
a) kb

0) Tb

B) I'b

r) b

10. Kakoe u3 nepevncieHHbIX YCTPOWCTB HE OTHOCUTCS K OCHOBHBIM YCTPOWCTBaM KOMITbIOTEpa?
a) orepaTUBHAS AMSTh

0) mporieccop

B) BUJE0AAaNTEP

T) KJIaBUaTypa

11. Kakoe #3 MepeuncIeHHBIX YCTPONCTB OTHOCUTCS K JIOTIONTHUTENBHBIM MTepuQepuitHpIM
yCTpoiicTBaM KOMIIbIOTepa?

a) MaTepUHCKas TU1aTa

0) Buneoaganrtep

B) MBIIIIb

T') IPOIECCOP

12. KakoBa QyHKIUS KIaBUATYPHI?
a) BBOJ M300pakeHUs

0) BBIBOJI TEKCTA Ha Oymary

B) BBOJ CUMBOJIOB

T') BBIBOJI U300paykeHUs

13. KakoBa ¢yHkuus ckanepa?
a) BBIBOJI TEKCTA

0) BBIBO/I M300paKEeHUS

B) BBOJ TEKCTa

T') BBOJ H300payKEHUS

14. Yto He BXOAUT B COCTaB MUKpoIpolieccopa?
a) MozieM

0) sapo

B) K3II

) nHTEP(EHCHBIH MOTYTh CACTEMHOM ITHHBI

15. K xakomMy NOKOJICHHIO MTPOIIECCOPOB OTHOCUTCS Tporieccop Intel 804867
a) mepBoe

0) yeTBepTOC

B) IIECTOE

T) TpEThE

16. Kaxoii mporieccop OTHOCUTCSI K MHOTOSIACPHBIM?
a) Intel 8086

0) AMD K-5

B) Intel Pentium

r) Intel Core i3

17. Kakoit mporieccop otHocutcs kK RISC mporeccopam?
a) AMD K-6

0) Intel 80486

B) UlraSPARC

r) Intel Core i5



18. Kakoit mporieccop oraocutcs k CISC nporteccopam?
a) DEC Alpha

0) MIPS

B) Intel Pentium

r) SPARC

19. Kakas u3 xapakTepUCTUK OTHOCHUTCS K IpoLeccopy?
a) oobem O3Y

0) ckopocThb nepenaun (aina

B) TaKTOBas 4YacTOTa

T) pa3peieHne dKpaHa

20. Kakoii u3 IpuBEeIEHHBIX TUIIOB IMAMATH XapaKTePU3yeTCsS MAaKCUMATbHBIM
OBICTpOIEHICTBHEM?

a) perucTp

0) KoII

B) O3Y

') BHEITHEE 3aIIOMHHAIOIIECE YCTPOHCTBO

21. Kaxkoii u3 NIpuUBEICHHBIX TUIIOB ITAMATH XapaKTepru3yeTcs MUHUMAIbHBIM OBICTpOAeiCTBHEM?
a) perucTp

0) KoII

B) O3Y

I') BHEIIHEE 3alIOMUHAIOLIEE YCTPOHCTBO

22. Kakoii U3 MpUBEACHHBIX THIIOB MaMSTH XapaKTepH3yeTcs OOIbIIM 00beMOM?
a) perucTp

0) KoII

B) O3V

I') BHEILIHEE 3alIOMUHAIOLIEE YCTPOHCTBO

23. B ueM u3MepsieTcs CKOpoCTh JOCTyIa K cTaTuyeckoi namsitu SRAM?
a)c

0) mMc

B) HC

rb

24. KakoBo HazHauenne O3Y?

a) XpaHeHue (ailyioB

0) XxpaHeHNe HHCTPYKITHI M TaHHBIX ITPU pab0Te KOMITBIOTEPA
B) miepenaya ¢aiion

T) repenavya JaHHBIX

25. Ckoipko 0aiT mHGOpMAITUA MOYKHO TIEpEaTh B MaMATh 32 OAMH TAKT IPH Pa3psAHOCTH
IIMHBI BBOJAa-BEIBOJA 167

a)l

0)2

B) 4

r) 8

26. Kakoit 00beM nHpOpMaIiu B 6aliTax MOXKET XPaHUTh AMSATh C Pa3PSAHOCTHIO IUHBI ajpeca
327

a) 1 Gaiit

6) 1 Kub

B) 2 Mub

r) 4 'ub



27. Kakast pa3HOBHIHOCTh MTaMATH HUCITONIB3yeTCs B coBpeMeHHBIX [1K?
a) FPM DRAM

0) EDO DRAM

B) SDRAM

r) DDR SDRAM

28. KakoBa pa3psaHocTs muHb! [SA?
a)8

6) 16

B) 32

r) 64

29. Kakas u3 IIMH OTHOCHUTCS K JIOKATBLHBIM?
a) ISA

6) USB

B) VLB

r) SCSI

30. K xakoil muHe MOXKeT MOAKII0YaThCs TPUHTEp?
a) AGP

6) VLB

B) SCSI

r) FSB

31. s yero CiyXuT muHa aapeca?

a) repenaya rnpephIBaHUs

0) nepenava curHaga TOTOBHOCTH K ITPHEMY-Tiepe/iade TaHHbBIX
B) Mepe/aya CUTHaNA NOATBEPKACHUS MpreMa TaHHBIX

T) iepeada ajipeca yCTPOUCTBa JUIsl IpUeMa-Tiepejadu TaHHbBIX

32. B ueM U3MePSIIOT MPOITYyCKHYIO CITIOCOOHOCTP IITHHEI?
a) KOJIMYECTRO MapajuieIbHBIX TPOBOJIHUKOB

0) Oaiit/c

B) YHCIIO MOAKIIOUYCHHBIX YCTPOUCTB

T) MKC

33. KakoBa eIMHAIIA aapecaliii MarHUTHBIX JUCKOB?
a) CEKTOp

0) out

B) OaiiT

T') CIIOBO

34, KakoB pa3mep ceKTopa KeCTKOro JUcKa?
a) 1Kub

0) IMub

B) 512 b

r) 1 Kbur

35. Kakoil U3 onTUYECKUX HAKOMUTENEH MpeAHa3HAUEH JIsl OJHOKPATHOM 3amucu?
a) CD-RW

6) CD-ROM

B) CD-R

r) DVD-RW



36. Kakoe u3 yCTpOMCTB SBISIETCS] YCTPOWCTBOM TIOCIICIOBATEIHFHOTO TOCTYIIA?
a) HAaKOIHUTEINIb Ha THOKOM JTHUCKE

0) HaKOMUTEJIb HA MATHUTHOM JICHTE

B) HAaKOMHTENIb HA MAarHUTOONTHYECKOM JTUCKE

T') HAKOITUTEh HA CMEHHBIX JKECTKHX JIUCKaX

37. Kakoit MOHUTOP MOKHO MCTIONIB30BATh /ISl BBoAa MH(opMarun?
a) TUTOCKOTIapaJIICIbHBI MOHHTOP

6) MoHuTOp Ha ocHOBE DJIT

B) IJIa3MEHHBIA MOHUTOP

') CEHCOPHBI MOHUTOP

38. Kakoe 13 ycTpOHCTB MOAKIIOYAECTCS K OCIEA0BATEIbHOMY MOPTY?
a) MOHUTOD

0) mpuHTEp

B) MOJIEM

T') HAKOMTUTEIh HA CMEHHBIX KECTKUX JHCKaX

39. Kakoit THII MaHUITYJIITOPA MBIIIb He ITEpEeMEIaeTcs B mporecce padboThl?
a) PS/2 mpims

0) onTHYeCKast MbIIIIb

B) TpIKOOI

T) CKaHep

40. K xakoMy TuIy yCTpOHCTB BBOJIa OTHOCHUTCS Taumnana?
a) nudpoas kamepa

0) ckanep

B) KJIaBHATypa

T') CEHCOPHOE YCTPONCTBO BBOJA
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